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Голові Рахункової палата 
Магуті P.M. 

Про результати аудиту РПУ 

Шановний Романе Миколайовичу! 

На лист Рахункової палати від 04.04.2016 №16-613 «Про результати 
аудиту» та на доповнення до листа ДФС від 06.05.2016 №7788/5/99-99-05-01-
02-16 повідомляємо таке. 

Однією з рекомендацій, що містяться в Рішенні Рахункової палати 
від 09.03.2016 №4-5, є пропозиція для Міністерства фінансів України та 
Державної казначейської служби України вивчити питання нормативного 
врегулювання механізму перерахування до загального фонду державного 
бюджету залишку не використаних ДФС протягом 2015 року коштів 
спеціального фонду, отриманих у вигляді різниці між перерахованими 
територіальними органами ДФС коштами плати за марки акцизного податку 
та сплаченими ДФС коштами за замовлену потребу в таких марках їх 
виробнику, та запровадження застосування такого механізму. 

Разом з тим з огляду на недостатність фінансування діяльності ДФС 
повідомляє. 

Використання коштів за одним напрямом не дає можливості органам 
фіскальної служби повною мірою виконувати цільові програми, доручення та 
завдання Президента України, Уряду, знижує якість послуг, які надаються 
платникам податків тощо. 

З метою розширення напрямів використання бюджетних коштів, 
отриманих від реалізації марок акцизного податку, ДФС готує проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до додатка до 
постанови Кабінету міністрів України від 25 червня 2001 року №702». 
Запропоновані зміни дали б змогу використовувати кошти від реалізації марок 
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акцизного податку на виробництво, реалізацію, транспортування і зберігання 
марок акцизного податку, фінансування заходів для виконання основних 
функцій органів Державної фіскальної служби, які не забезпечені коштами 
загального фонду державного бюджету за відповідною бюджетною 
програмою, за винятком видатків на оплату праці. 

З повагою 

Голова 
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